
Să facem cunoștință!

- În Europa de Sud-Vest sunt foarte
mulți musulmani care au emigrat
din Africa de Nord?

Știați că... Să ne rugăm pentru Spania...
   Tată sfânt, venim cu încredere înaintea Ta și cerem
pentru Ștefan și Ioana înțelepciune și călăuzire
divină pentru a duce Vestea Bună și în alte culturi.
Ajută-i să fie răbdători și perseverenți în lucrare,
deplin încredințați că Tu ești cel care schimbă vieți! 
  Doamne, Tu vezi luptele lor spirituale. Te rugăm,
lasă protecția Ta peste ei și dă-le biruință deplină!
Oferă-le puterea venită prin Duhul Sfânt. 
   Pentru Hadasa și Joyce, te rugăm din inimă revarsă
binecuvântările cerului. În numele lui Isus, amin!

   Ei bine, în zona Spaniei, Ștefan și Ioana au decis să slujească ca și misionari, să-L vestească
pe Isus Hristos, singurul Mântuitor. Ei au fost trimiși de biserica Muntele Sionului din Aleșd,
județul Bihor. Din anul 2010 și până în anul 2012, au slujit în El Salvador, o țară săracă din
America Centrală. Dar înaintea acestei perioade, atât Ioana cât și Stefan au trăit fără să-L
cunoască cu adevărat pe Dumnezeu. Pentru că îi iubește, El a hotărât să li se descopere și
apoi să îi încurajeze în această frumoasă lucrare de misiune. Ștefan a fost înainte de asta
preot catolic la Roma și Canada, iar Ioana a lucrat în Baia Mare ca profesoară de biologie.
   Dumnezeu a binecuvântat familia Balic cu două fetițe speciale, Hadasa și Joyce. Ele își doresc
mult să aducă lumină în viețile musulmanilor din Spania printre care misionează părinții lor.
Ștefan și Ioana s-au rugat lui Dumnezeu pentru un proiect nou care ar putea fi dezvoltat în
comunitățile musulmane. După o perioadă de așteptare au înțeles din partea lui Dumnezeu
că trebuie să deschidă o școală pentru părinți, prin care să transmită în mod practic
învățăturile lui Isus. Așa a luat naștere școala AlphaParenting (www.alphaparenting.org).

În Spania sunt foarte puțini creștini practicanți. Chiar dacă spun
că au o formă de credință, aceștia nu merg la biserică. Mai mult

decât atât sunt foarte mulți musulmani și budiști veniți din țările
în care Evanghelia nu are acces.
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